

20 millones para vías urbanas de la capital

Dos contratos por más de veinte millones de colones firmó ayer el Ministerio de Obras Públicas, para la apertura, ampliación y construcción de "vías urbanas" que desviarán el tráfico del distrito comercial central.

El documento fue firmado por el titular del ramo, ingeniero Antonio Seaman, quien manifestó que el programa se llevará adelante con fondos estatales y del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), siendo El Salvador el primer país al que dicha institución otorga crédito para estos programas.

Las obras estarán a cargo de la empresa salvadoreña PAVYTERSA, a un costo de

catorce millones de colones, y de la firma Simán, S. A., por valor de seis millones. PAVYTERSA lleva a cabo además la ejecución de los trabajos de construcción de la Diagonal Universitaria y Calle Circunvalación, comprendidas también en el Plan de Vías Urbanas.

Entre las obras a realizar se encuentra el tramo A: Intersección con Calle a Santa Tecla y tramo entre la 49ª y 33ª Avenida Sur; Tramo B: Entre la 9ª y 10ª Avenida Sur; Tramo C: Entre la 10ª Avenida Sur y Boulevard Ejército Nacional.

Así mismo, calles de acceso al Mercado Cen
Pasa a la página 35

Ningún nuevo aumento de precios para el cemento

"Ningún nuevo aumento de precio para el cemento se tiene en estudio, y lo más seguro es que ya no se aumente", declaró ayer el licenciado Edgar Antonio Mejía Flores, subdirector de Comercio Interno del Ministerio de Economía. Reconoció el funcionario que existe una escasez de cemento en el mercado internacional, pero que eso se debe a que un barco que trae de Colombia fuerte cargamento del producto, ha sufrido demora.

Mejía Flores dijo que el buque trae seis mil toneladas métricas, que significan 141 mil bolsas.

Mensualmente, dijo, el país consume 800 mil bolsas, pero la producción local sólo alcanza 600 mil.

Reconstrucción de Chile se presentará hoy en Canal 4

El éxito rotundo de la disertación del senador chileno don Pedro Ibáñez Ojeda sobre la situación actual de Chile, en la cena anual de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), motivó una nueva presentación para hoy a las 10:00 p.m. en el Canal 4. El éxito fue tal la noche del viernes en el Hotel El Salvador Sheraton, que, atendiendo numerosas gestiones se organizó el programa televisado "Personalidades frente a la prensa", con el patrocinio de la misma ASI, en la que la que el senador responderá preguntas de periodistas salvadoreños.

Las preguntas serán en torno a la situación de Chile bajo el régimen comunista de Salvador Allende y el Chile de la actuali-

bolsas, por lo que queda un déficit de 200 mil, que es cubierta con las importaciones de Colombia.

En junio, aseguró, ese problema desaparecerá cuando la nueva Fábrica Maya, empiece a operar.
Pasa a la página 25

Obra de remodelación del Estadio Nacional concluirá en Nov.

Terminados estarán en noviembre, los trabajos de remodelación del Estadio Nacional, dijo ayer

Pasa a la página 35



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

PARTE. Luego de permanecer en El Salvador durante cinco días, partió ayer el gobernador de Georgia, Estados Unidos, señor George Busbee (derecha), acompañado de su comitiva. Lo acompaña su esposa, señora Mary Bett Busbee.

Agradable imagen del país lleva gobernador Busbee

"El Salvador es un país de gran futuro industrial y turístico. Su pueblo cordial y hospitalario me ha dejado impresionado", expresó ayer a su partida, el gobernador de Georgia, Estados Unidos, señor George Busbee. Al ser entrevistado por LA PRENSA GRAFICA, el visitante un poco conmovido por su partida expresó: "He convivido con el pueblo salvadoreño y he obtenido agradables momentos por su bondadosa hospitalidad. Cualidades comunes entre mi pueblo y este bello país".

Por un mejor acercamiento entre ambos pueblos, una mejor unión de los lazos de amistad entre Georgia y El Salvador. Abogará —continuó—, por un mejor acercamiento entre ambos pueblos.
Pasa a la página 35

Créditos a bajos intereses para caficultor se sugiere

Créditos a bajos intereses debe otorgárseles a los caficultores, como medidas de retribuir en parte a los productores, de las utilidades ganadas por la Compañía Salvadoreña de Café, sostiene la cafetalera santaneca, Ing. Concepción Giammatei. Dice que los cafetaleros en su mayoría, tuvieron necesidad de vender, cuando los precios aún no eran tan altos, de tal modo que quien se quedó con las jugosas ganancias fue la compañía, que es quien negocia el café en el exterior.

La ingeniera Giammatei agregó que por tal razón considera como un acto de justicia, que a los caficultores se les conceda.
Pasa a la página 35

Emergencia cafetalera por acción de la Ruya solicita

Carácter de emergencia nacional debe dársele a la situación cafetalera, como consecuencia de la amenaza que representa la Ruya del Café, señala el doctor Gustavo Adolfo Urrutia. Esta petición la ha dirigido el profesional a la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador y a la Junta Directiva de la Compañía Salvadoreña de Café, en cumplimiento del acuerdo tomado en reunión de cafetaleros de la zona occidental, y para lo cual fue comisionado para dar a conocer esa inquietud.

El doctor Urrutia dice que es urgente que el país tome mayores medidas de vigilancia, evitando el ingreso por todo punto fronterizo, de artículos y productos que signifiquen el más mínimo peligro.

Añade que es necesario no escatimar esfuerzos en todo lo que pueda significar la defensa de la caficultura nacional, ya sea retardando la llegada al país de la ruya o combatiendo ésta, cuando en mala hora ya la tengamos en nuestros cafetales.

Dijo que es preocupación de los
Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Paván

EQUIPAR. Para supervisar la dotación de equipo para futuros y actuales hoteles en el país, llegó vía TACA, el señor Arturo Eduardo Córdón Engel, de Neinsa, S.A. de Guatemala.

dad, cuando el mundo observa una admirable recuperación en todos los órdenes de la vida del pueblo chileno.

El senador Ibáñez Ojeda visitó El Salvador tiempo después de la caída de Allende, oportunidad en la cual dictó una serie de conferencias sobre los hechos dramáticos.
Pasa a la página 25



—Foto de LA PRENSA, por Mangarini

ASAMBLEA ASATEL. En asamblea general extraordinaria se discutieron y aprobaron los nuevos estatutos de la Asociación Salvadoreña de Hoteles y Restaurantes (ASATEL). Arriba (izquierda a derecha), señores: July Byng, Gerardo Sol, Luz Grana-

dino, Dr. José A. Barraza (presidente), Armendo Saravia, Rosario de Schweser, Marta v. de Sánchez y María I. Parker. Al fondo, Eduardo Santos e Ing Orlando Calderón. Abajo: exposición de artesanías montada para la ocasión.

INDICE

Página

Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales 8.10.12.14.16.18.20.22	
Su salud	18
Cartas a María	20
Hermano Pablo	27
Platillos Voladores	48
Deportes	42.44.46
La vida es así	28
Cómicos	58.69
Clasificados	62.63.64.65
	66.67.68.69.70.71
Horóscopo personal	55
Cine, espectáculos y TV	73.74.75.76.77.78.79
Indicador	73